

СПІЛКА УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ
Осередок ім. полк. І. Богуна в Едмонтоні.

Едмонтон, 11 лютого 1973р.

Подруги і Друзі!

СПІЛЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ В КАНАДІ 25 РОКІВ.

Чверть століття—це доволі часу, щоб зробити підсумки, проаналізувати успіхи і недоліки СУМ в Канаді.

Змін багато і їх можна побачити в других Осередках, але у нас в Едмонтоні, чомусь їх не дуже видно, але всетаки, коли візьмемо 1948 рік, коли СУМ ставив перші свої кроки в Канаді в Торонті і 1949 рік в Едмонтоні і 1973 рік, коли завершуємо 25-ліття, прийшла деяка зміна.

Першими організаторами СУМ і пізніше були члени і симпатичні СУМ з Європейських країн у віці сьогоднішніх дружинників, тобто у віці повище 18 років життя.

Знайшовшись у новій країні Канаді, було бажання бути даліше в організованих рядах СУМ для продовження громадської, культурно-освітньої, політичної, спортової, розвагової праці.

Було бажання інформувати наших співгромадян про ситуацію в поневоленій, але не скореній Україні і її допомагати з місця нового поселення. Це можна було зробити тільки спільними силами в організованій громаді.

В році 1973 організатори СУМ з 1948 р. це "ветерани" СУМ, яких звано сеньйорами. Було доволі часу, щоби тодішні дружинники дружилися, вписували дітей до Юнацтва СУМ, які виростали на сьогоднішніх дружинників-членів СУМ, Булачних Ю СУМ, голов осередків, членів управ, членів Крайової Управи СУМ, членів других ОУФ і активних членів нашого суспільства.

В нас чомусь воно так не є. Ці, які тому 24 роки організували СУМ в Едмонтоні ще і до сьогодні мусять даліше продовжувати працю в СУМ, бо дружинники в більшості чомусь є байдужими і не цікавляться працею тої організації в якій вони зросли і виховалися. З цим ми в 25-ліття мусять покінчити і взятися до праці і продовжувати діла наших попередників-сеньйорів. В цьому році ми почали будову Дому Молоді і щоб успішно її закінчити, нам треба всім спільно взятися до мозольної праці, головню дружинники. Сеньйори вже постарілись і перепрацьовані, нам треба нових сил. Тому нехай не буде ані одного дружинника, який би стояв по сторонь бо друге 25-ліття належить **ВАМ ДРУЖИННИКАМ**. Ви сеньйори не зраджуйтеся і не закладайте руки, але по змозі спільно продовжуймо почате діло до кінця, доки стане сил.

Тяжкий і твердий шлях, що увінчався успіхом, можна завдячувати тим, що чим небудь причинилися до розбудови Спільки і витримали у тій так благодарній праці і корисній, часами навіть невдячній праці. Раділи Вони успіхами і боліли недоліками СУМ.

В РОЦІ СРІБНОГО ЮВІЛЕЮ СУМ, їм належить признання, подяка і гратуляції.

Друге 25-річчя належить тим, які виростали і виховувалися в СУМ. Чи воно буде світле і повне ентузіазму активної праці, гарту духа і охоти допомогти собі — українській спільноті в Канаді і поневоленій Україні, побачимо. Майже все залежатиме не від членів СУМ сеньйорів, але від членів СУМ-дружинників і тих, які ще сьогодні в юнацтві СУМ.

Приходить зміна поколінь, генерацій, природна ротація провідного активного членства Спільки, але всім нехай завжди будуть дорогими і незмінними клич Спільки Української Молоді " **БОГ І УКРАЇНА** "! Всі ми мусять бути готові і спроможні сьогодні і завтра чести України Боронити!

Управа Осередку СУМ.